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1. L’équation caractéristique est 
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Les solutions de l’équation homogène sont les fonctions :



2. 
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On a 
 est solution de (E).
3. Les solutions les fonctions :

4. La courbe passe par A(0 ;-1) donc 
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[bookmark: _GoBack]La solution cherchée est la fonction :
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Exercice 5.
Soit (E) 'équation différentielle : 4y” + 5y’ +y = 22 (7z — 11).

1. Résoudre I'équation sans second membre associée a (E).
2. Vérifier que la fonction g définie par g(z) = 2ze 2% est une solution de (E).
3. En déduire I'ensemble des solutions de (E).

4. Déterminer la solution particuliére f de (E) dont la courbe passe par le point A(0; —1) et f'(0) = 0.
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solve (4r*2+5r+1=0, 1)
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g(x) :=2x%e" (-2x)

[ interpréte g
I/ Succes
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N > 2heXpl2n)

simplify (4°g"' (x)+5g" (x) +q(x))

4 exp(=2 )22 "exp(-2 ")

simplify(2te (-2x) * (7x-11))

4 exp(=2 )22 "exp(-2 ")





image4.png
£(x) 1=ate” (-x) tbre” (- (1/4) *x) +2x*e” (-2x)
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